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مسابقات اوپن کشتی فرنگی در مغولستان

سهرابی تنها طلایی تیم دو نفره 
مسابقات پنج وزن دوم رقابت‌های بین‌المللی 
کشتی فرنگی اوپن مغولستان و سومین مرحله از 
رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در شهر اولان‌باتور 
برگزار شد. در وزن 63 کیلوگرم مسابقات در دو 
گروه 3 نفره و به صورت دوره‌ای برگزار می‌شود. 
محمدمهدی کشتکار در دو کشتی با نتیجه 2 بر 
2 مقابل عارف محمدی از قطر و با نتیجه 6 بر 
5 مقابل چیتان از هند به پیروزی رسید و راهی 
مرحله نیمه‌نهایی شد. او در این مرحله با نتیجه 
2 بر 1 مغلوب هانجائه چونگ از کره‌جنوبی شد و 
به دیدار رده‌بندی رفت. کشتکار در این دیدار بار 
دیگر به مصاف عارف محمدی از قطر رفت که در 
پایان با نتیجه ۶ بر ۱ شکست خورد و در جایگاه 
چهارم قرار گرفت. این نتیجه در حالی رقم خورد 
که محمدمهدی کشتگار عضو تیم ملی کشتی 
فرنگی در جهانی کرواسی خواهد بود. پیش از 
این دانیال سهرابی در وزن 72 کیلوگرم به مدال 
طلا رسیده بود تا تیم دو نفره کشتی فرنگی در 

این مسابقات با یک طلا به ایران برگردد.  

درگذشت چهره تأثیرگذار کشتی جهان
میشل دوسون چهره پرسابقه کشتی جهان که 
سال‌ها عهده‌دار دبیرکلی اتحادیه جهانی بود، 
درگذشت. میشل دوسون، دبیرکل سابق اتحادیه 
جهانی کشتی و عضو تالار مشاهیر کشتی از کشور 
فرانسه، در ۹۱ سالگی درگذشت. دوسون نزدیک 
به ۶۵ سال در سمت‌هایی همچون داور، رئیس 
فدراسیون کشتی فرانسه و دبیر کل اتحادیه 
جهانی، به رشته کشتی خدمت کرد. اتحادیه 
جهانی کشتی از نقش ویژه دوسون در راهیابی 
کشتی زنان به المپیک تمجید کرد. او از سال 
۱۹۸۲ تا ۲۰۲۲ دبیرکلی اتحادیه جهانی کشتی 
را برعهده داشت و سال ۲۰۱۸ به تالار مشاهیر 

اتحادیه جهانی کشتی راه یافت.
 

طلای تاریخی ایران برای کشتی قطر
فرنگی‌کار سابق ایران موفق شد برای نخستین‌بار 
در تاریخ، کشتی فرنگی قطر را در یک تورنمنت 
بین‌المللی صاحب مدال طا کند. در جریان روز 
نخست مسابقات دارای رنکینگ اتحادیه جهانی 
در مغولستان، شاهین بداغی فرنگی‌کار سابق 
ایران که از اواخر سال گذشته به عضویت تیم 
ملی قطر درآمد، موفق شد در وزن ۸۲ کیلوگرم 
این رقابت‌ها صاحب مدال طلا شود. اتحادیه 
جهانی کشتی از شاهین بداغی فرنگی‌کار ۲۴ 
ساله اهل ایذه خوزستان به عنوان اولین 
فرنگی‌کار قطر نام برد که موفق شده برای کشتی 
فرنگی این کشور در یک تورنمنت بین‌المللی 
صاحب عنوان قهرمانی شود. بداغی مدال‌های 
نقره نوجوانان و برنز جوانان جهان را برای کشتی 
ایران کسب کرده است. هدایت تیم ملی کشتی 

قطر برعهده ملک محمد بویری است.
 

روئینگ ارگومتر قهرمانی آسیا

13 مدال برای ایران
مسابقات ارگومتر قهرمانی آسیا که از روز چهارشنبه به 
میزبانی پاتایا تایلند آغاز شده بود، با کسب 13 مدال 
طا و نقره برای نمایندگان ایران به پایان رسید. در 
بخش 2 هزار متر، سیدمحمدحسین صالحی با رکورد 
06:01/9 به مدال طلا رسید و توانست رکورد آسیا را نیز 
تغییر دهد. پیش از این بهترین رکورد برای آسیا 06:11 
بود. کیمیا زارعی در بخش سبک‌وزن با کسب رکورد 
07:16/8 به مدال طلا رسید که قبل از آن رکورد آسیا 
در این بخش 07:23 بود. در ماده 500 متر سنگین‌وزن 
آقایان، محمدحسین صالحی با کسب رکورد 01:15 
رکورد آسیا را تغییر داد. در ماده 500 متر سنگین وزن 
بانوان نیز آیگین کریمی با رکورد 01:31/6 موفق به 

رکوردشکنی در قاره کهن شد.

قوانین سخت برای اعزام جودوکاران نابینا

حاشیه‌ها کار دست فدراسیون داد 
بعد از این هر جودوکار نابینا و یا کم‌بینایی بخواهد 
به مسابقات برون مرزی اعزام شود عاوه بر 
دریافت تأییدیه از سوی پزشک داخلی باید 
کمیسیون پزشکی نیز کلاس او را مورد تأیید نهایی 
قرار دهد. علیرضا امینی با اشاره به حواشی که 
برای محمدرضا خیرالله‌زاده و علیرضا خجسته به 
وجود آمد، گفت: »این دو جودوکار در مسابقات 
جهانی ژاپن فقط »نوکلاس« شدند و با محرومیتی 
مواجه نبودند که به اردوها دعوت نشوند. البته با 
توجه به سخت شدن قوانین کلاس‌بندی پزشکی از 
سوی فدراسیون جهانی و برای اینکه در مسابقات 
آینده دوباره با چنین مشکلی روبه‌رو نشویم با 
نظر رئیس فدراسیون نابینایان و کم‌بینایان قرار 
شد جودوکاران بعد از دریافت تأییدیه پزشکی از 
سوی پزشکان داخلی، وضعیت کلاس آنها توسط 
کمیسیونی که متشکل از چند پزشک معتمد است 
دوباره بررسی شود و در صورت دریافت تأییدیه 
نهایی به مسابقات برون مرزی اعزام شوند.« البته 
امینی اعتقاد دارد که حتی با وجود این تأییدیه 
بعید نیست باز هم جودوکاران ایران دچار مشکل 
شوند: »صددرصد نمی‌گوییم بعد از تأیید نهایی 
کمیسیون پزشکی ورزشکار دیگر مشکلی از نظر 
دریافت کلاس پزشکی بین‌المللی نخواهد داشت 
اما حداقل مطمئن هستیم که بدون دغدغه و 

استرس ورزشکار را عازم مسابقات می‌کنیم.« 

اگرچه اعزام بنیامین فرجی پدیده 
خوش‌آتیه تنیس روی میز ایران به 
رقابت‌های قهرمانی زیر17 سال آسیا 
برای کشورمان توأم شد با کسب 
یک نشان طلای خوشرنگ توسط 
این جوان خوشفکر و توانمند، اما 
حقیقتاً اعزام بیش از حد و پی‌درپی 
این جوان خوش‌آتیه به رقابت‌های 
برون مرزی مختلف، شاید جواب 
عکس داده و نهایتاً منجر به خستگی، 
آسیب‌دیدگی و از بین رفتن انگیزه 
مسابقه‌ای این پدیده نوظهور در تنیس 

روی میز ایران شود.
قطعاً بنیامین فرجی تنیسور جوان 
و خوش‌آتیه کشورمان که این روزها 
تبدیل شده است به پدیده درخشان 
تنیس روی میز ایران، این‌بار هم 

بلافاصله بعد از بازگشت از رقابت‌های 
جهانی بزرگسالان، عازم ازبکستان 
محل برگزاری مسابقات تنیس روی 
میز رده سنی زیر 17 سال قاره آسیا شد 
و توانست با درو کردن تمامی رقبای 
خود، روی سکوی قهرمانی ایستاده و 
مدال طلای این پیکارها را از آن خود 
کند. در اینکه این جوان خوشفکر و 
توانمند، توانایی و انگیزه‌های بسیار 
بالایی برای حضور در تورنمنت‌های 
مختلف و رقابت با بزرگان تنیس روی 
میز دنیا دارد، اما قطعاً اعزام‌های 
پی‌درپی و بدون وقفه او به رویدادهای 
مختلف می‌تواند درصد آسیب‌دیدگی 
فیزیکی و انگیزشی او را افزایش دهد. 
تفکر میدان دیدن بیشتر این جوان 
و سایر پدیده‌های جوان تنیس روی 
میز، قطعاً تفکر مثبت و درستی است 
اما این موضوع )تعداد اعزام‌های 
بین‌المللی( نیز حد و اندازه دارد. 
فرجی همین چندهفته پیش در 

مسابقات جهانی بزرگسالان که به 
میزبانی کشور قطر برگزار شد، به 
عنوان نماینده کشورمان حاضر شد و 
به مصاف بزرگان تنیس روی میز دنیا 
رفت و اتفاقاً عملکرد قابل قبولی هم در 
این رقابت‌ها داشت اما کادرفنی تیم 
ملی از قطر نیامده او را به رقابت‌های 
آسیایی زیر 17 سال ازبکستان اعزام 
کرد تا او این وسط زمان استراحت 
و ریکاوری هم نداشته باشد! این 
درست که پدیده تنیس روی میز 
کشورمان موفق شد در ازبکستان 
کاروان پینگ‌پنگ ایران را صاحب 
نشان طلای آسیایی در این رده سنی 
کند اما مطمئناً برای پدیده مستعدی 
که شاخ خیلی از بزرگان تنیس روی 
میز دنیا را در میدان مسابقه شکسته 
و خود را برای درخشش در دنیای 
تنیس روی میز و رده سنی بزرگسالان 
مهیا می‌کند، کسب نشان طلا در رده 
سنی جوانان خیلی نمی‌تواند سخت 

باشد و از نظر روانی و انگیزشی اتفاقی 
ویژه و خاص برای این ملی‌پوش 
خوش‌آتیه به شمار برود. به هرروی 
کسب عنوان قهرمانی بنیامین فرجی 
و نایب قهرمانی عرشیا لرستانی و 
ستایش ایلوخانی در رده سنی زیر 
۱۷ سال، مهم‌ترین دستاورد ایران 
در پایان رقابت‌های روز دوم کانتندر 
تنیس روی میز ازبکستان بود؛ اتفاقی 
که بواسطه آمادگی و شرایط بدنی 
خوبی که آتیه‌سازان تنیس روی میز 
کشورمان داشتند، خیلی دور از ذهن 

. د نبو
ین  ا ر  د جه  تو لب  جا نکته 
رقابت‌ها)آسیایی زیر 17 سال( فینال 
تمام ایرانی بین بنیامین فرجی و 
عرشیا لرستانی دو پدیده تنیس روی 
میز کشورمان بود. در این فینال تمام 
ایرانی رده سنی زیر ۱۷ سال پسران، 
بنیامین و عرشیا به مصاف هم رفتند 
 که در پایان فرجی با کسب پیروزی

 ۳ بر ۱ عنوان قهرمانی را از آن خود کرد 
و لرستانی به نایب قهرمانی بسنده 
کرد. در فینال بخش دختران نیز 
ستایش ایلوخانی ملی‌پوش کشورمان 
به مصاف کامالووا آروجان از ازبکستان 
رفت و با نتیجه ۳ بر صفر نتیجه را به 
حریف خود واگذار کرد و عنوان نایب 

قهرمانی را برای کشورمان تصاحب 
پینگ‌پنگ‌بازان  هدایت  کرد. 
کشورمان در رقابت‌های کانتندر 

جوانان برعهده نشیم رنجبر است. 
رقابت‌های کانتندر در رده سنی 

زیر ۱۵ و زیر ۱۹ سال از امروز آغاز 
. د می‌شو

اعزام‌های پی‌درپی پدیده تنیس روی میز در دستورکار کادرفنی 

فرجی از قطر نیامده به ازبکستان رفت

از الان به طلای مسابقات جهانی فکر می‌کنم

خ همه کشیدم گلشادنژاد: در آسیا قدرتم را به ر
 آتوسا گلشادنژاد ستاره تیم ملی کاراته زنان 
با دبل طای خود در مسابقات قهرمانی 
آسیا این بار در تاتامی تاشکند قدرت خود 
خ همه کشید. او که دو ماه قبل در  را به ر
لیگ جهانی هانگژو طلا گرفته بود حالا با 
این قهرمانی سهمیه مسابقات جهانی مصر 
را گرفت و ازهمین الان به گفته خود این بار 
طلای قهرمانی جهان را نشانه گرفته است.

 
فکرش را می‌کردی که در تاشکند دومین 

طلای آسیایی‌ات را بگیری؟
 این دوره آماده‌تر از ادوار قبل بودم و قبل 
از اعزام گفته بودم که صد درصد طلا 
می‌گیرم. خداراشکر همین اتفاق هم افتاد 
و نه تنها طا گرفتم بلکه توانستم مبارزات 
قشنگ‌تری هم مقابل حریفان ارائه بدهم. 
بازی‌های سنگینی داشتم، مبارزه نیمه 
نهایی مقابل ژاپن یک فینال زودرس بود 
که خوشبختانه با اختاف 8 امتیاز حریفم 
را شکست دادم و در فینال هم کار را مقابل 

ازبکستان تمام کردم.
تو جزو معدود کاراته‌کاهایی هستی 

که اخیراً نوسان نداشته است و به نظر 
می‌رسد با این طلا به خوبی خودت را 

ثابت کردی.
2 ماه پیش با طلایی که در لیگ جهانی 
هانگژو گرفتم خودم را ثابت کردم. این 
دوره مسابقات قهرمانی آسیا به دلیل اینکه 
حکم انتخابی مسابقات جهانی را داشت، از 
اهمیت بالاتری برخوردار بود و همه آماده 
بودند. خوشبختانه من هم توانستم از 2 ماه 
پیش تا الان روندم را ادامه بدهم و حالا با 
این طلا توانستم قدرتم را در آسیا هم به رخ 

بکشم. حریفان 
با پتانسیلی که‌داری می‌توانیم از همین 

الان تو را فینالیست مسابقات جهانی 
بدانیم؟

با اکثر حریفانی که در مسابقات قهرمامی 
جهان حضور خواهند داشت، تا به الان 
مبارزه کرده‌ام؛ از رنکینگ 1 گرفته تا 32. 
مبارزات خوبی هم مقابل آنها داشتم و حتی 
نتایج قابل قبولی هم گرفته‌‎ام. بنابراین 
هیچ ترسی از حریفان جهانی ندارم و تمام 
فکر و ذکرم رسیدن به فینال و کسب طلا 

در مسابقات جهانی مصر است.
نتایج تیم ملی دختران در تاتامی 

قهرمانی آسیا قابل قبول بود؟
تیم ملی دختران می‌توانست یک فینالیست 
دیگر هم داشته باشد اما متأسفانه یکسری 
مسائل دست به دست هم داد تا اتفاق 
نیفتد. من فکر می‌کنم 1 طا، 1 نقره و 1 برنز 
نتیجه‌ای قابل قبول برای تیم زنان است 
و مهم‌تر از همه چیز 3 سهمیه مسابقات 
جهانی که کسب شد ارزشمندتر از هر چیز 
است. امسال سال بسیار مهمی برای ما 
است. با توجه به اینکه برای حضور در 
لیگ جهانی مراکش به ما ویزا ندادند، 
اگر در این مسابقات سکونشین نمی‌شدیم 
و سهمیه نمی‌گرفتیم، در ادامه کار برای 
گرفتن سهمیه خیلی سخت می‌شد و از 
این بابت خوشحالیم که حالا سه سهمیه 

در چنگ داریم.
در کومیته تیمی چطور، به نظر می‌رسد 

پتانسیل رسیدن به فینال را داشتید.
مقابل  نهایی  نیمه  مبارزه  متأسفانه 
قزاقستان را میلیمتری از دست دادیم و در 

2 ثانیه آخر در صحنه‌ای که به نفع ما بود 
ویدیوچک همه چیز را عوض کرد. در حالی 
که بسته بودیم در 2 مبارزه ابتدایی نتیجه 
را به نفع خود تمام کنیم، بازی به مبارزه 
سوم کشیده شد و همه چیز از دست ما 

ج شد. خار
می‌توانیم بازگشت زنگنه را در بهبود 

نتایج تأثیرگذار بدانیم؟
غ از اینکه زنگنه مربی شخصی من  فار
هست، کل تیم براین باورند که مربی 

حرفه‌ای و کاربلدی است. با بازگشت او 
تیمی همدل ساخته بودیم که همه برای 
این موفقیت به یکدیگر کمک کردیم. 
تمرینات بسیار خوب و متنوعی را پشت 
سر گذاشتیم که باعث این نتایج شد. از 
طرفی در بسیاری از صحنه‌ها که بازی از 
دست داوران خارج شده و امتیاز نمی‌دادند 
زنگنه با کارت‌های بموقع درخواست ویدیو 
چک می‌کرد و امتیازات را به ما برمی‌گرداند 
که این موضوع هم خیلی به ما کمک کرد.

تاریخ‌سازی دختر ایرانی در دوومیدانی قهرمانی آسیاتاریخ‌سازی دختر ایرانی در دوومیدانی قهرمانی آسیا

پرش به سوی پرش به سوی طلاطلا

 رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا که 
به میزبانی کره‌جنوبی برگزار می‌شود، 
درست در روزهایی که ستاره‌های نامدار 
ایران یکی پس از دیگری می‌باختند، 
یک نتیجه تاریخی برای دوومیدانی 
ایران ثبت کرد. کسب دو مدال طلا 
توسط ریحانه مبینی و محمد رضا 
طیبی در روز سوم این مسابقات که 
آسمان گومی کره‌جنوبی هم بشدت 
بارانی بود، باعث شد تا تیمی که در 
دوره مدیریت احسان حدادی راهی 
کره‌جنوبی شده، تا همین جا نتیجه 
بسیار بهتری نسبت به دوره گذشته این 

کند. کسب  مسابقات 
شته  ر ی  نشجو ا د مبینی  نه  یحا ر
دندانپزشکی که ترم آخر دوره دکترا را 
پشت سر می‌گذارد، در سومین روز از 
رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی آسیا 
و در فینال پرش طول زنان یک پرش 
استثنایی داشت تا مدال طلا را با این 
پرش به دست بیاورد. مبینی در این 
مسابقات رکورد ۶.۴۰ متر را ثبت کرد 
تا اولین مدال طای تاریخ بانوان 
دوومیدانی ایران در آسیا را به نام 

خودش ثبت کند.

این مدال ارزشمند در حالی به دست 
آمده که به طور کلی دوومیدانی ایران 
در مسابقات پرش طول چندان حرفی 
برای گفتن نداشت و حتی در بخش 
مردان هم شانس زیادی برای کسب 
مدال در این ماده وجود نداشت و شاید 
امسال هم کسی روی ریحانه حساب 
باز نکرده بود اما یک دختر کم حاشیه 
و درسخوان تمام معادلات را به هم زد و 
یک طای ارزشمند را به نام ایران زد. 
ریحانه مبینی در این سال‌های اخیر در 
کنار ورزش، تحصیل خود را به بهترین 
شکل ادامه داده و رفتارهای او نشان 
از ظهور یک ستاره جدید در ورزش 
دارد. ستاره‌ای متفاوت نسبت به همه 
که شاید رؤیای محال دوومیدانی در 
مسابقات قهرمانی جهان و المپیک را 

هم به واقعیت تبدیل کند. 
البته شاهکار دوومیدانی ایران در این 
دوره با طلای محمد رضا طیبی تکمیل 
شد تا سومین روز این مسابقات برای 
ایران بسیار درخشان باشد. دوومیدانی 
ایران در مسابقات پرتابی برخاف 
مسابقات پرش طول همیشه درخشان 
بوده و بیشترین موفقیت‌های خود را 
در این رشته کسب کرده است. در این 
دوره هم محمدرضا طیبی با ثبت رکورد 
۲۰.۳۲ به مدال طلا رسید تا دومین 
طلایی ایران در این مسابقات باشد. 
البته تیم ایران در مسابقات پرتاب وزنه 
دو نماینده داشت که حسن عجمی با 

رکورد ۱۸.۲۰ هشتم شد.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

طوسی به فینال هم نرسید
مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا با برگزاری رقابت‌های 200 متر به کار خودش 
پایان داد که مریم طوسی هم در دور مقدماتی دوی ۲۰۰ متر شرکت کرد و از 
رسیدن به فینال بازماند. طوسی در گروه سوم این ماده قرار داشت و رکورد 
23/91 ثانیه را به‌ثبت رساند. او با این رکورد در رتبه سوم گروه قرار گرفت و به 
فینال نرسید. این در حالی است که او رکورددار 200 متر ایران است و همین 
20 روز پیش در مسابقات قهرمانی کشور با ثبت رکورد 23/25 ثانیه مدال طلا 
را به دست آورد. شاید فاصله نزدیک بین زمان برگزاری مسابقات قهرمانی 
کشور و قهرمانی آسیا در کار او تأثیر گذاشت. همچنین مسابقات دوی 110 متر 
بامانع هم برگزار شد که نماینده ایران با وجود راهیابی به فینال نتوانست 
به مدال دست پیدا کند. مسعود کامران نماینده کشورمان در ماده ۱۱۰ متر 
بامانع موفق شد با ثبت زمان 13/82 ثانیه به فینال برسد اما در نهایت جایگاه 

هفتم را به دست آورد.

پاداش ۱۰۰۰ دلاری برای طلایی‌ها
رئیس فدراسیون دوومیدانی پاداش مدال‌آوران طلای 
ایران در مسابقات قهرمانی آسیا را پرداخت کرد. احسان 
حدادی در جمع دوومیدانی‌کاران حاضر در »گومی« 
)کره جنوبی( پاداش پای سکوی دو طلایی تیم ایران 
و مربی‌شان )ریحانه مبینی، محمدرضا طیبی و امیر 
الوند( را اهدا کرد. رئیس فدراسیون دوومیدانی دقایقی 
هم صحبت کرد و از ورود دوومیدانی به یک مسیر 
جدید گفت: »نباید از این دو طا خیلی خوشحال 
باشیم. در شروع راه هستیم و باید تلاش کنیم. ما باید 
تمرین کنیم که یک تیم باشیم و گاهی برای همدیگر 
فداکاری کنیم.« احسان حدادی به نفرات طلایی هزار 

دلار پاداش داد.

انصراف محیطی‌زاده به دلیل مصدومیت

پرتاب نیزه برای مدال

بانوی ملی‌پوش دوومیدانی ایران به دلیل 
مصدومیت از ادامه مسابقات قهرمانی آسیا 
انصراف داد. فاطمه محیطی‌زاده نماینده 
بانوان ایران در ماده هفتگانه، در جریان 

مسابقه پرش ارتفاع از ناحیه زانو دچار 
آسیب‌دیدگی شد. این مصدومیت به حدی 
بود که محیطی‌زاده مجبور به انصراف از ادامه 

مسابقات این ماده شد.

در چهارمین روز از مسابقات دوومیدانی رقابت‌های 
قهرمانی آسیا، رقابت‌های پرتاب نیزه برگزار شد 
که نماینده ایران به فینال این مسابقات راه پیدا 
کرد. درمرحله مقدماتی ماده پرتاب نیزه مردان علی 
فتحی‌گنجی نماینده ایران با رکورد 73/41 متر جواز 

حضور در فینال را به دست آورد. او امروز برای کسب یک 
مدال ارزشمند با رقبای خود رقابت می‌کند. همچنین 
مهدی پیرجهان به فینال مسابقات دوی 400 متر بامانع 
صعود کرد. مهدی پیرجهان با ثبت زمان 50/41 ثانیه در 
مرحله مقدماتی، به فینال ۴۰۰ متر بامانع صعود کرد.
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